

Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety, n. o. v Bratislave
Detašované pracovisko bl. Sály Salkaházi Rožňava

UČEBNÝ PLÁN PREDMETU

Názov predmetu: Základné sociálne poradenstvo

Podmieňujúce

predmety: -

Študijný program: Sociálna práca

Forma štúdia: externá- bakalárske

Katégoria predmetu: Povinný

Obdobie štúdia: 1. ročník /LS

Forma výučby: prednáška/cvičenia

Rozsah výučby: 8 hod./prednáška

Forma ukončenia: písomne - test

Počet kreditov: 3 kredity

Dátum prednášky / cvičenia:	Obsah prednášky / cvičenia
Prednáška – 03. 02. 2024	Vymedzenie poradenstva, vymedzenie sociálneho poradenstva – základná terminológia, pojmy a legislatívne ukotvenie
	Sociálne poradenstvo – úrovne, kvalifikačné predpoklady
	Základné poradenstvo – cieľ, obsah
	Poradenský proces
	Chyby a riziká v sociálnom poradenstve
	Techniky v sociálnom poradenstve
	Osobnosť sociálneho poradcu
	Poradenstvo v oblasti financií a hospodárenia a jeho špecifiká
	Poradenstvo v oblasti základných občianskych práv a jeho špecifiká
	Poradenstvo v oblasti sociálneho zabezpečenia a zdravia a jeho špecifiká
	Poradenstvo v oblasti bývania a jeho špecifiká
	Poradenstvo v oblasti práce, zamestnanosti a jeho špecifiká
Cvičenie – 03. 02. 2024	Nácvik modelových situácií podľa rôznych životných situácií – analýza poradenského procesu

Podmienky pre absolvovanie predmetu:

1. Na absolvovanie predmetu je potrebná minimálne 50 % účasť na prednáškach.
2. Aktívna účasť na cvičení - tréning/nácvik modelových situácií (20 % z celkového hodnotenia).
3. Úspešne absolvovať skúšku - test.

4. Kredity nebudú udelené študentovi, ktorého vedomosti budú hodnotené na 61 % alebo menej.

Hodnotenie – ukončenie predmetu: Písomný test.

Test pozostáva z desiatich zatvorených otázok. Každá správne a vyčerpávajúco zodpovedaná otázka má hodnotu **1 bodu**. Spolu je možné získať **10 bodov**.

10 bodov = hodnotenie A

7 bodov = hodnotenie D

9 bodov = hodnotenie B

6 bodov = hodnotenie E

8 bodov = hodnotenie C

5 - 0 bodov = hodnotenie FX

Odporúčaná literatúra:

ČLOVEK V OHROZENÍ, n.o., 2020. Metodika sociálno-právneho poradenstva v komunitnom centre. Dostupné na: <https://clovekvhrozeni.sk/wp-content/uploads/2020/11/CVO-soc-prav-poradenstvo-final.pdf>

LEVICKÁ, J. 2017. Poradenstvo a advokácia. Dva spôsoby profesionálnej pomoci. Trnava: Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce Trnavskej univerzity v Trnave.

OLÁH, M. 2017. Sociálne poradenstvo. Bratislava: IA MPSVaR SR

Zákon č. 219/2014 Z. z. o sociálnej práci a o podmienkach na výkon niektorých odborných činností v oblasti sociálnych vecí a rodiny a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov

Posledná úprava: 02.01.2024